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           ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลกระเบื้องนอก
เรื่อง ประกวดราคาจ้างก่อสร้างอาคารศูนย์เด็กเล็กบ้านกระเบื้องนอก
ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ 
************************
 

ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลกระเบื้องนอก ได้ตั้งข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2558            ส่วนการศึกษา รายจ่ายเพื่อการลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง เพื่อจ่ายเป็นค่าดำเนินการก่อสร้างอาคารศูนย์เด็กเล็กบ้านกระเบื้องนอก  ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไปปรากฏในแผนงานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา ตั้งไว้เป็นเงิน 1,525,000.-บาท (-หนึ่งล้านห้าแสนสองหมื่นห้าพันบาทถ้วน-) นั้น


ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังต่อไปนี้



๑. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์
              ๒. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ
              ๓. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น และ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันประกาศประกวดราคาจ้าง ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม     
              ๔. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทยเว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น
              ๕. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคลและมีผลงานก่อสร้าง ประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวด       ราคาจ้าง ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ในวงเงินไม่น้อยกว่า 762,500.-บาท และเป็นผลงานที่เป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการ หน่วยงานตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการส่วนท้องถิ่น รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานเอกชนที่องค์การบริหารส่วนตำบลเชื่อถือ
              ๖. บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
       ๗. บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบ
อิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP)  ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
             ๘. คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจจ่ายเป็นเงินสดก็ได้

กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่ 21 กรกฎาคม 2558 ระหว่างเวลา 10.00 น. ถึงเวลา 11.00 น.          ณ สถานที่ดำเนินโครงการและรับฟังคำชี้แจงเพิ่มเติมในวันที่ 21 กรกฎาคม 2558 ตั้งแต่เวลา 13.00 น. เป็นต้นไป
…../กำหนดยื่นเอกสาร
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กำหนดยื่นเอกสารการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ในวันที่ 29 กรกฎาคม 2558 ระหว่างเวลา                   10.00 น. ถึงเวลา 11.30 น. ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อ/การจ้างระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอเมืองยาง (ชั้น 2) จังหวัดนครราชสีมา 
   
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ รวมทุกโครงการในราคา  1,000.-บาท       ได้ที่ ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อ/การจ้างระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอเมืองยาง (ชั้น 2) จังหวัดนครราชสีมา  ในวันที่     13  กรกฎาคม 2558 ตั้งแต่เวลา 08.30 น. ถึงเวลา 16.30 น. และระหว่างวันที่ 14 กรกฎาคม  2558               ถึงวันที่  21  กรกฎาคม  2558  ตั้งแต่เวลา 08.30 น. ถึงเวลา  16.30 น. ในวันเวลาราชการ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลกระเบื้องนอก อำเภอเมืองยาง จังหวัดนครราชสีมา และสามารถดูรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่เว็บไซต์ www.gprocurement.go.th หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข 044-963035 


ประกาศ  ณ  วันที่  13  เดือน กรกฎาคม  พ.ศ. 2558
( นายมีชัย  มุ่งลา )
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