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           ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลกระเบื้องนอก
เรื่อง ประกวดราคาซ่อมสร้างผิว Asphaltic Concrete
 โดยวิธี Pavement In – place  Recycling  สายบ้านเขว้า - บ้านโนนตาสุด 
อำเภอเมืองยาง จังหวัดนครราชสีมา  ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์
************************
 

องค์การบริหารส่วนตำบลกระเบื้องนอก อำเภอเมืองยาง จังหวัดนครราชสีมา มีความประสงค์จะประกวด   ราคาจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ โครงการซ่อมสร้างผิว Asphaltic Concrete โดยวิธี Pavement In – place  Recycling สายบ้านเขว้า - บ้านโนนตาสุด หมู่ที่ 7  อำเภอเมืองยาง จังหวัดนครราชสีมา ผิวจราจรกว้าง 6 เมตร     ยาว 1,800 เมตร หนา 0.04 เมตร ไหล่ทางกว้างข้างละ 1.00 เมตร (รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.กระเบื้องนอกกำหนด)  ราคากลาง  7,600,000.- บาท  (-เจ็ดล้านหกแสนบาทถ้วน-)


ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังต่อไปนี้



๑. เป็นนิติบุคคล ผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ดังกล่าว              ซึ่งมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า 3,800,000.- บาท



๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
 


๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์
จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                   ๔. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลกระเบื้องนอก ณ วันที่ประกาศประกวดราคาด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็น     การขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ครั้งนี้ 


5. บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย         หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ   

           

6. บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ     
                   7. คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกิน            สามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจจ่ายเป็นเงินสดก็ได้

กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่ 13 กรกฎาคม 2558 ระหว่างเวลา 10.00 น. ถึงเวลา 11.00 น.           ณ สถานที่ดำเนินโครงการและรับฟังคำชี้แจงเพิ่มเติมในวันที่ 13 กรกฎาคม 2558  ตั้งแต่เวลา 13.00 น. เป็นต้นไป

กำหนดยื่นเอกสารการประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ในวันที่ 29 กรกฎาคม 2558 ระหว่างเวลา                   10.00 น. ถึงเวลา 11.30 น. ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อ/การจ้างระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอเมืองยาง (ชั้น 2) จังหวัดนครราชสีมา 

.../ผู้สนใจติดต่อ
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ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ในราคา  3,000.-บาท ได้ที่ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อ/การจ้างระดับอำเภอ ที่ว่าการอำเภอเมืองยาง (ชั้น 2) จังหวัดนครราชสีมา ในวันที่ 13  กรกฎาคม 2558 ตั้งแต่เวลา 08.30 น. ถึงเวลา 16.30 น. และระหว่างวันที่ 14 กรกฎาคม  2558 ถึงวันที่  21  กรกฎาคม  2558  ตั้งแต่เวลา 08.30 น. ถึงเวลา  16.30 น. ในวันเวลาราชการ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลกระเบื้องนอก อำเภอเมืองยาง จังหวัดนครราชสีมา และสามารถดูรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่เว็บไซต์ www.gprocurement.go.th         หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข 044-963035 


ประกาศ  ณ  วันที่  13  เดือน กรกฎาคม  พ.ศ. 2558
( นายมีชัย  มุ่งลา )
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลกระเบื้องนอก
หมายเหตุ  องค์การบริหารส่วนตำบลกระเบื้องนอก “จะลงนามในสัญญาต่อเมื่อได้รับความเห็นชอบในการขอขยายเวลา      ก่อหนี้ผูกพัน หรือได้รับอนุมัติเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการแล้ว”
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